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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 20 DE JUNIO DEL 2024 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 20 HORAS DEL DÍA 20 
DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE  DEL PARTIDO 
VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO; 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. THANIA PRISCILA JIMÉNEZ 
RAMOS; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. OSCAR 
JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, C. DIEGO 
VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ; REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS 
HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, C. GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO; 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO PROGRESA”, C. XITLALLI DE 
LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ZAMUDIO.-------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS NOCHES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y COALICIONES, 
SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 20 HORAS CON 13 MINUTOS DE ESTE 
JUEVES 20 DE JUNIO DEL 2024, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO, 
VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA SESIONAR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS NOCHES 
TENGAN TODOS Y CADA UNO DE USTEDES. EN ARAS DE ATENDER SU 
INSTRUCCIÓN Y PODER EMPEZAR CON LA PRESENTE SESIÓN, SE PROCEDERÁ 
AL PASE DE LISTA RESPECTIVO”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL 
SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR 
CUENTA A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE 
ENCUENTRA PRESENTE LA ASISTENCIA DE 13 INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 76 
DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA PODER INICIAR FORMALMENTE CON LA 
PRESENTE DE SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD 
DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE 
INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN, POR LO QUE LE PEDIRÍA SECRETARIO 
EJECUTIVO, PROCEDAMOS CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
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CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ. CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ CUENTA DEL PROYECTO DE ORDEN DEL 
DÍA, EL CUAL ES EL SIGUIENTE:---------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 

1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 

2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA INFORMAR A LOS 
PODERES EJECUTIVO Y LEGISLATIVO DEL ESTADO DE MORELOS, EL 
MONTO TOTAL ADEUDADO A LA CIUDADANA MELODY IVONNE ZAMUDIO 
SOLÍS, EN CUMPLIMIENTO A LA RESOLUCIÓN DICTADA EN AUTOS DE LA 
CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 449/2023, EMITIDA POR LA SUPREMA 
CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN.----------------------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE MODIFICA EL SIMILAR 
IMPEPAC/CEE/007/2023, EN CUMPLIMIENTO DE LA EJECUTORIA DICTADA 
EN EL JUICIO DE AMPARO 588/2023, DEL ÍNDICE DEL JUZGADO SEXTO 
DE DISTRITO EN EL ESTADO DE MORELOS.------------------------------------------ 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBA AL FUNCIONARIO DE ESTE ÓRGANO COMICIAL QUE FUNGIRÁ 
COMO OBSERVADOR Y COADYUVANTE DENTRO DE LOS TRABAJOS QUE 
EL AYUNTAMIENTO DE XOXOCOTLA, MORELOS, LLEVARA A CABO PARA 
REALIZAR LA CONSULTA EN RELACIÓN AL “SISTEMA NORMATIVO PARA 
LA ELECCIÓN DE AUTORIDADES MUNICIPALES”, DE CONFORMIDAD CON 
LA SENTENCIA EMITIDA POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE 
MORELOS, EN AUTOS DEL JUICIO CIUDADANO TEEM/JDC/14/2024-1.------- 

5. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
ÉSTE ES EL PROYECTO DE ORDEN DÍA QUE SE PROPONE CONSEJERA 
PRESIDENTA, PARA LA PRESENTE SESIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SOBRE ESTE 
PUNTO NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, DE NO HABER NINGÚN 
COMENTARIO AL RESPECTO, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL MISMO. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN TAL  VIRTUD, ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE EN RELACIÓN AL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 20 HORAS CON 18 MINUTOS, DE 
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ESTE DÍA 20 DE JUNIO DE 2024. SIN OBSERVACIONES. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN 
LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN LOS 
ACUERDOS DE ESTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, 
ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS 
PUNTOS DOS AL CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 20 HORAS CON 19 MINUTOS DE ESTE DÍA 20 DE 
JUNIO DE 2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y PASEMOS 
AL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA”.----------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “DESDE LUEGO CONSEJERA PRESIDENTA, SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO DOS DE ESTE ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A LO 
QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO 
DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA INFORMAR A LOS PODERES EJECUTIVO Y 
LEGISLATIVO DEL ESTADO DE MORELOS, EL MONTO TOTAL ADEUDADO A LA 
CIUDADANA MELODY IVONNE ZAMUDIO SOLÍS, EN CUMPLIMIENTO A LA 
RESOLUCIÓN DICTADA EN AUTOS DE LA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 
449/2023, EMITIDA POR LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN. Y LOS 
PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA APROBAR EL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE INFORME A LOS PODERES LEGISLATIVO Y 
EJECUTIVO, AMBOS DEL ESTADO DE MORELOS, EL MONTO TOTAL Y 
ACTUALIZADO QUE SE REQUIERE PARA EL PAGO DE LA PENSIÓN AL QUE SE 
REFIRIÓ LA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 449/2023; EN LOS TÉRMINOS 
DEL ANEXO ÚNICO, MISMO QUE CORRE AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO Y 
FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO. LO ANTERIOR DE CONFORMIDAD CON LA 
RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL MÁXIMO TRIBUNAL EN LA CONTROVERSIA 
CONSTITUCIONAL ANTES MENCIONADA. TERCERO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE HAGA DEL CONOCIMIENTO Y REMITA EL 
PRESENTE ACUERDO Y SU ANEXO, EN COPIA CERTIFICADA A LA SUPREMA 
CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN EN AUTOS DE LA CONTROVERSIA 
CONSTITUCIONAL 449/2023, CON LAS DOCUMENTALES QUE ACREDITEN LA 
NOTIFICACIÓN REALIZADA A LOS PODERES EJECUTIVO Y LEGISLATIVO, AMBOS 
DEL ESTADO DE MORELOS CORRESPONDIENTE. CUARTO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO A LA 
CIUDADANA MELODY IVONNE ZAMUDIO SOLÍS, CONFORME A DERECHO 
CORRESPONDA, UNA VEZ QUE SEA APROBADO POR EL MISMO. SERÍA 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
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MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y SI PERMITE EN USO DE LA VOZ, DAR 
CUENTA QUE SE INCORPORÓ EL C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. APROVECHO 
PARA SALUDAR A TODOS LOS PRESENTES DE MANERA VIRTUAL. Y 
ÚNICAMENTE AGRADECER, DADO QUE EFECTIVAMENTE EL DÍA DE AYER LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO 
Y A FIN DE DAR CUMPLIMIENTO A LO REQUERIDO EN LA CONTROVERSIA 
449/2023, EMITIDA POR LA SEGUNDA SALA DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA 
DE LA NACIÓN, PARA EL EFECTO DE QUE INFORMÁRAMOS AL PODER 
EJECUTIVO Y LEGISLATIVO, EL MONTO TOTAL ACTUALIZADO QUE SE REQUIERE 
PARA EL PAGO DE LA PENSIÓN OTORGADA MEDIANTE DECRETO 1236, A LA, A 
LA MAESTRA EN DERECHO, MELODY IVONNE ZAMUDIO SOLÍS, LA CUAL 
ÚNICAMENTE COMPRENDE LO RELATIVO AL 5% DE LA PENSIÓN RESPECTIVA Y 
QUE ASCIENDE OBVIAMENTE A UNA CANTIDAD DE 190,625.93 PESOS, 
ATENDIENDO A QUE EL 85% DE LA PENSIÓN, EN SU MOMENTO DADO FUE 
CUBIERTO POR ESTE INSTITUTO, EN TÉRMINOS DEL ACUERDO 329 DEL 2023. 
NADA MÁS AGRADECER, PORQUE EFECTIVAMENTE TENEMOS QUE DAR 
CUMPLIMIENTO A ESTA SENTENCIA Y… A ESTE REQUERIMIENTO, PERDÓN, DE 
LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA. Y DOS… TRES PEQUEÑAS OBSERVACIONES: 
EN EL APARTADO DE CONSIDERANDOS, AHÍ VERIFICAR LA NUMERACIÓN DE 
LOS MISMOS, DADO QUE SE REPITE EL VIGÉSIMO SEXTO. Y EN LA PÁGINA 43, 
AL PIE DE PÁGINA, ES UNA OBSERVACIÓN QUE TAMBIÉN COMENTÉ EN LA 
COMISIÓN, SE HACE REFERENCIA A LA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 
12/2023, SIN EMBARGO, EN ESTE CASO ES LA 449/2023. Y POR ÚLTIMO, QUE SE 
INCLUYA UN PUNTO DE ACUERDO, A TRAVÉS DEL CUAL SE ORDENE LA 
PUBLICACIÓN DEL PRESENTE ACUERDO Y SUS ANEXOS, EN LA PÁGINA OFICIAL 
DE INTERNET DE ESTE INSTITUTO, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA  PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY 
INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA 
RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL  VIRTUD, ME PERMITO DAR 
CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL PROYECTO DE 
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ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 20 HORAS CON 24 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 20 DE JUNIO DE 2024, CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y DAR CUENTA QUE DICHO 
ACUERDO DE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/373/2024. Y SERÍA CUANTO POR CUANTO AL PUNTO QUE NOS 
OCUPA. Y SI PERMITE EL USO DE LA VOZ, DAR CUENTA QUE SE INCORPORÓ EL 
MAESTRO GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO, REPRESENTANTE DE LA 
COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”. SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS ENTONCES AL 
PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA”.-------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE 
CORRESPONDE A LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE MODIFICA EL SIMILAR 
IMPEPAC/CEE/007/2023, EN CUMPLIMIENTO DE LA EJECUTORIA DICTADA EN EL 
JUICIO DE AMPARO 588/2023, DEL ÍNDICE DEL JUZGADO SEXTO DE DISTRITO 
EN EL ESTADO DE MORELOS. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN 
SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA 
REALIZAR LA ADECUACIÓN AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/007/2023, EN 
CUMPLIMIENTO DE LA EJECUTORIA DICTADA EN EL JUICIO DE AMPARO 
588/2023, DEL ÍNDICE DEL JUZGADO SEXTO DE DISTRITO EN EL ESTADO DE 
MORELOS. TERCERO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO Y A LA 
DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE ESTE 
INSTITUTO, PARA EFECTO DE QUE SE REALICEN LOS PAGOS PARA DAR 
CUMPLIMIENTO TOTAL A LOS DECRETOS PENSIONARIOS DE LOS CIUDADANOS: 
JOSÉ TEODORO LAVÍN LEÓN, CONSTANTINO JUÁREZ JACOBO Y MARÍA ISABEL 
PÉREZ GONZÁLEZ, CONFORME AL AUMENTO PORCENTUAL AL SALARIO 
MÍNIMO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS. CUARTO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO 
EJECUTIVO DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA QUE DEJE SIN EFECTOS EL 
OFICIO IMPEPAC/SE/VAMA/659/2023. QUINTO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO 
EJECUTIVO DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA QUE REMITA COPIA 
CERTIFICADA DEL MISMO AL JUZGADO SEXTO DE DISTRITO EN EL ESTADO DE 
MORELOS. SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE 
ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA  PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
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RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA  PRESIDENTA QUE 
EN ESTA SEGUNDA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA 
RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y USTED, MAESTRA MIREYA GALLY”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDO 
NUEVAMENTE A TODOS, A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES EN ESTA 
SESIÓN DE PLENO. Y SOLAMENTE PARA REFERIR UNA SENCILLA 
OBSERVACIÓN. A MI PARECER, LOS ANTECEDENTES UNO Y DOS ESTÁN 
REPETIDOS, DADO QUE SE REFIEREN AL MISMO DECRETO, A LA MISMA 
PERSONA Y A LA MISMA REFERENCIA DE LA PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO 
OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, NÚMERO 5190. EN TODO CASO, POR FAVOR 
REVISAR. Y A MI PARECER, ENTONCES, TENDRÍA QUE SUPRIMIRSE PUES UNO 
DE LOS DOS. SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO. 
Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ADELANTE POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
SÓLO PARA ANUNCIAR QUE POR SUPUESTO Y QUÉ BUENO, ACOMPAÑO EL 
ACUERDO, POR EL HECHO DE QUE ADEMÁS SE ESTÁ CUMPLIMENTANDO EL 
MUNICIPIO INDÍGENA DE XOXOCOTLA, PUES UNA SENTENCIA DEL TRIBUNAL 
ESTATAL… ¿NO ESTAMOS TODAVÍA EN ESE? ¡AH! BUENO, ENTONCES ME 
ESPERO AL PUNTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y 
BUENO, PUES YO NADA MÁS PUES PARA AGRADECER A LA COMISIÓN DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, PUES TODO EL ESFUERZO QUE SE HIZO 
PARA QUE PUDIÉRAMOS, PARA QUE PUDIÉRAMOS DAR CUMPLIMIENTO A ESTA 
SENTENCIA. MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ QUE 
PRESIDE LA COMISIÓN. Y DE VERDAD PUES TODO EL ESFUERZO DE LA  
COMISIÓN PARA, PUES PODER DE ALGUNA MANERA DAR CUMPLIMIENTO A 
ESTAS SENTENCIAS QUE NOS LLEGAN DE MANERA SORPRESIVA. MUCHÍSIMAS 
GRACIAS. Y PUES AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 
TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, 
ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 3 DE ESTE ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 20 HORAS CON 29 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 20 DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/374/2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
PASEMOS POR FAVOR, AL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA”.----- 
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EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. DAR CUENTA 
DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 
CUATRO, RELATIVO A LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL 
CUAL SE APRUEBA AL FUNCIONARIO DE ESTE ÓRGANO COMICIAL QUE 
FUNGIRÁ COMO OBSERVADOR Y COADYUVANTE DENTRO DE LOS TRABAJOS 
QUE EL AYUNTAMIENTO DE XOXOCOTLA, MORELOS, LLEVARA A CABO PARA 
REALIZAR LA CONSULTA EN RELACIÓN AL “SISTEMA NORMATIVO PARA LA 
ELECCIÓN DE AUTORIDADES MUNICIPALES”, DE CONFORMIDAD CON LA 
SENTENCIA EMITIDA POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE 
MORELOS, EN AUTOS DEL JUICIO CIUDADANO TEEM/JDC/14/2024-1. Y LOS 
PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL 
PRESENTE ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO. SE DESIGNA A LA CIUDADANA ALMA SARAI 
FLORES SÁNCHEZ, SUBDIRECTORA ADSCRITA A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA QUE FUNJA COMO OBSERVADORA Y 
COADYUVANTE DENTRO DE LOS TRABAJOS QUE EL AYUNTAMIENTO DE 
XOXOCOTLA, MORELOS, LLEVARÁ A CABO PARA REALIZAR LA CONSULTA EN 
RELACIÓN AL “SISTEMA NORMATIVO INTERNO PARA LA ELECCIÓN DE 
AUTORIDADES MUNICIPALES”, EN ATENCIÓN AL OFICIO MXO/PM/06/06-2024. Y 
DE CONFORMIDAD CON LA SENTENCIA EMITIDA EN EL JUICIO CIUDADANO 
TEEM/JDC/14/2024-1. TERCERO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE 
ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA QUE UNA VEZ QUE EL CIUDADANO DESIGNADO 
CUMPLA CON LA REPRESENTACIÓN EN LOS TÉRMINOS PRECISADOS EN EL 
CONSIDERANDO DIECIOCHO, SE REMITA DE MANERA INMEDIATA AL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, LAS CONSTANCIAS QUE ACREDITEN 
LO ORDENADO AL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA RESOLUCIÓN 
DICTADA EN EL EXPEDIENTE TEEM/JDC/14/2024-1. CUARTO. NOTIFÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO, AL PRESIDENTE MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO 
INDÍGENA DE XOXOCOTLA, MORELOS, EN RESPUESTA AL OFICIO 
MXO/PM/06/06-2024. QUINTO. NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO A LA 
CIUDADANA ALMA SARAI FLORES SÁNCHEZ, SUBDIRECTORA ADSCRITA A LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE ESTE ÓRGANO COMICIAL. Y SEXTO. REMÍTASE 
COPIA CERTIFICADA DEL PRESENTE ACUERDO, AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 
ESTADO DE MORELOS, EN AUTOS DEL JUICIO CIUDADANO TEEM/JDC/14/2024-
1. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN UNA PRIMERA 
RONDA, ADEMÁS DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, ¿ALGUIEN MÁS QUIERE 
PARTICIPAR?”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. Y DAR CUENTA QUE SE INCORPORÓ TAMBIÉN LA LICENCIADA 
ELIZABETH CARRIZOSA DÍAZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO MORELOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
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BIENVENIDA REPRESENTANTE. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. MUY AMABLE CONSEJERA PRESIDENTA. RETOMO LO QUE 
COMENTABA, QUE POR SUPUESTO ACOMPAÑO EL ACUERDO Y QUÉ BUENO 
QUE YA SE ESTÉ LLEVANDO A CABO POR PARTE DEL MUNICIPIO DE 
XOXOCOTLA, PUES ESTA CONSULTA. ¿QUÉ VA A HACER? PUES BUENO, VA A 
GENERAR UNA CONSULTA EN RELACIÓN AL SISTEMA NORMATIVO INTERNO 
PARA ELECCIÓN DE AUTORIDADES MUNICIPALES. LES COMENTABA, EN 
ATENCIÓN A UNA SENTENCIA DEL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL, QUE ES UN 
JDC/14/2024. ENTONCES TOTALMENTE DE ACUERDO. Y QUÉ BUENO Y 
AVANCEMOS, PARA QUE PRÓXIMAMENTE ESTEMOS REALIZANDO, SI ASÍ LO 
DESEAN, EN COADYUVANCIA POR SUPUESTO, PUES LA ELECCIÓN MUNICIPAL. 
SIN EMBARGO, ESTARÉ EMITIENDO UN VOTO CONCURRENTE, DADO QUE A MI 
PARECER YA SE HAN LLEVADO ALGUNAS FECHAS Y NO SE HABÍA LLEVADO EL 
NOMBRAMIENTO, NOS LO SOLICITÓ ESTO EL AYUNTAMIENTO DE XOXOCOTLA 
Y YA ESTARÍAMOS PRÓXIMO A CULMINAR ELLO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y CEDERÍA EL USO 
DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ADELANTE”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PARA PONER A 
SU CONSIDERACIÓN PUES LAS SIGUIENTES OBSERVACIONES: EN LA PARTE DE 
ANTECEDENTES SE SUGIERE AGREGAR LOS SIGUIENTES ACUERDOS PARA 
QUE FORMEN PARTE JUSTAMENTE DE ESTE APARTADO DE ANTECEDENTES. 
SE SUGIERE PUES AGREGAR EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/134 DEL 2021, 
REFERENTE AL CATÁLOGO DE COMUNIDADES INDÍGENAS. TAMBIÉN SE 
SUGIERE EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/140/2024, QUE SE REFIERE A LA PRIMERA 
ADECUACIÓN AL CATÁLOGO DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS. 
TAMBIÉN AGREGAR EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/065/2024, REFERENTE A LA 
ÚLTIMA CONFORMACIÓN DE LAS COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES Y 
TEMPORALES DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL. Y DE IGUAL FORMA, EN LA PARTE 
DE ANTECEDENTES, SE SUGIERE INSERTAR LA ACTUAL INTEGRACIÓN DE LO 
QUE ES JUSTAMENTE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y 
COMUNIDADES INDÍGENAS. EN LA PARTE DE LOS CONSIDERANDOS, SE 
SUGIERE ELIMINAR EL CONSIDERANDO DÉCIMO QUINTO, YA QUE ESTÁ 
REPETIDO CON EL CONSIDERANDO DÉCIMO CUARTO, ES DECIR, SE REFIEREN 
A LO MISMO. Y DE AHÍ, POSTERIORMENTE CORREGIR LA NUMERACIÓN DE LOS 
CONSIDERANDOS SUBSECUENTES. Y TAMBIÉN SUGIERO REVISAR EN EL  
CUERPO DEL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, EL NOMBRE DE ALMA SARAI 
FLORES SÁNCHEZ, ESTO ES DEBIDO A QUE PUES HAY QUE REVISAR SI SE 
ENCUENTRA DEBIDAMENTE ESCRITO SU NOMBRE, DADO QUE EN ALGUNAS 
PARTES SE ACENTÚA SU SEGUNDO NOMBRE Y EN OTRAS NO. Y DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. AGRADEZCO LA ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ. ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES TAMBIÉN AGRADECER LA 
PRESENTACIÓN DE ESTE PROYECTO DE ACUERDO, EN DONDE YA DE MANERA 
ESPECÍFICA SE DESIGNA A LA PERSONA QUE VA A ESTAR COLABORANDO. 
BUENO, COMENTAR O SUMAR LO QUE YA MANIFIESTA EL CONSEJERO 
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ENRIQUE, QUE EFECTIVAMENTE DESDE LA SEMANA PASADA SE ESTÁN 
GENERANDO LAS ASAMBLEAS RESPECTIVAS. HA HABIDO ACOMPAÑAMIENTO 
DE PARTE DE ESTE INSTITUTO. SIN EMBARGO, NO SE HABÍA TURNADO A PLENO 
DEL CONSEJO EL ACUERDO RESPECTIVO. YO NADA MÁS SUMAR ALGUNOS 
ANTECEDENTES, ALGUNOS YA LOS COMENTÓ EL CONSEJERO PEDRO, PERO 
TAMBIÉN PODER AÑADIR EL ACUERDO 439 DEL 2023, QUE FUE EN DONDE 
APROBAMOS EL CATÁLOGO DE SISTEMAS NORMATIVOS DE LAS 
COMUNIDADES Y PUEBLOS INDÍGENAS DE MORELOS, ASÍ COMO EL 104, QUE 
FUE EN CUMPLIMIENTO… UNA ADECUACIÓN EN CUMPLIMIENTO A LA 
SENTENCIA TEEM/JDC/13 DEL 2024 DE LA PONENCIA 2. Y ELLO PORQUE PUES 
ES IMPORTANTE SEÑALAR QUE LA CONSULTA QUE SE ESTÁ LLEVANDO A CABO 
ES PARA CONOCER EL SISTEMA NORMATIVO INTERNO PARA LA RENOVACIÓN 
DE LAS AUTORIDADES. Y FINALMENTE, NADA MÁS PROPONGO QUE CUANDO 
HABLAMOS DEL JDC/14 DEL 2024, PODAMOS SEÑALAR QUE EN ÉSTE SE 
IMPUGNÓ EL DECRETO PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y 
LIBERTAD”, DE 7 DE FEBRERO DE LA MISMA ANUALIDAD, MEDIANTE EL NÚMERO 
6278, NOVENA SECCIÓN, RELATIVO A SU SEXTA ÉPOCA, EN LA CUAL EL 
AYUNTAMIENTO DE XOXOCOTLA EXPIDIÓ EL SISTEMA NORMATIVO 
COMUNITARIO PARA LA ELECCIÓN DE AUTORIDADES MUNICIPALES DEL 
MUNICIPIO INDÍGENA DE XOXOCOTLA. ELLO PARA PODER EN LA LECTURA, 
ENTENDER EL POR QUÉ AHORITA ESTÁN LLEVANDO A CABO ESTA CONSULTA. 
Y BUENO, ES EN CUMPLIMIENTO A LA RESOLUCIÓN DEL TRIBUNAL ELECTORAL 
LOCAL, QUE MANDATA LLEVARLA A CABO, PREVIO A PODER GENERAR LA 
PUBLICACIÓN QUE YA SE HABÍA REALIZADO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE 
INSCRIBE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENAS NOCHES PARA QUIENES SE 
ENCUENTRAN PRESENTES. SÓLO UNA OBSERVACIÓN Y ES EN EL 
CONSIDERANDO 14, SE REPITE CON EL 15. Y LO QUE YO OBSERVO ES QUE 
PUEDE INFERIRSE QUE LO CORRECTO ERA ALUDIR DE MANERA DIRECTA AL 
14. EN EL 14, LA RESOLUCIÓN DEL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL EN EL 
EXPEDIENTE TEEM/JDC/14/2024-1, DE FECHA 11 DE ABRIL DEL 2024. YO 
SUGIERO NADA MÁS VERIFICAR Y EN TODO CASO CORREGIR. Y REFERIR POR 
SUPUESTO, QUE ACOMPAÑO EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO Y LO 
HARÉ CON UN VOTO CONCURRENTE. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 
CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA 
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MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. LOS QUE ESTÉN POR 
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
VOTO CONCURRENTE”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME 
PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL 
PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO 4 DE ESTE ORDEN DEL DÍA, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 20 HORAS CON 40 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 20 DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, 
RESPECTIVAMENTE; ASÍ COMO DAR CUENTA DE LOS VOTOS CONCURRENTES 
EMITIDOS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y DEL CONSEJERO 
JAVIER ARIAS. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/375/2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“SECRETARIO, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA TAMBIÉN HIZO VOTO 
CONCURRENTE”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “DAR CUENTA TAMBIÉN DEL VOTO 
CONCURRENTE POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA.  UNA 
DISCULPA. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. PASEMOS POR FAVOR, AL 
PUNTO NÚMERO 5 DEL ORDEN DEL DÍA”.--------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL 5, RELATIVO A LA 
CLAUSURA DE ESTA SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES MUCHÍSIMAS GRACIAS A 
TODAS LAS PERSONAS PRESENTES EN ESTA SESIÓN. Y HACIENDO ALARDE DE 
MIS ORÍGENES, HOY ES EL DÍA MÁS LARGO DEL AÑO. ENTONCES 
DISFRUTANDO ESTE DÍA LARGO DEL AÑO. GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO POR LA INFORMACIÓN. Y SIENDO LAS 20 HORAS CON 41 MINUTOS 
DE ESTE JUEVES 20 DE JUNIO DEL 2024, CONCLUIMOS LAS… LOS TRABAJOS 
DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. QUE TENGAN 
EXCELENTE NOCHE Y NOS SEGUIMOS VIENDO.---------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 
 
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
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LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 

MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 

 
 
 

 
LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 

 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO 

 C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

 C. THANIA PRISCILA JIMÉNEZ RAMOS 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

 C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO MORELOS 

 C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 
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 REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA 

 C. ELENA ÁVILA ANZURES 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS 

 C. DIEGO VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ 

 REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS 
HACIENDO HISTORIA EN MORELOS” 
 C. GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO 

 REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“MOVIMIENTO PROGRESA” 

 C. XITLALLI DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ 
ZAMUDIO 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 20 de Junio de 2024 

 

IMPEPAC/CEE/373/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA INFORMAR A LOS 
PODERES EJECUTIVO Y LEGISLATIVO DEL ESTADO DE MORELOS, EL MONTO 
TOTAL ADEUDADO A LA CIUDADANA MELODY IVONNE ZAMUDIO SOLÍS, EN 
CUMPLIMIENTO A LA RESOLUCIÓN DICTADA EN AUTOS DE LA CONTROVERSIA 
CONSTITUCIONAL 449/2023, EMITIDA POR LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE 
LA NACIÓN. POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL 
PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 20 HORAS CON 24 MINUTOS DE ESTE DÍA 20 DE 
JUNIO DE 2024, CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y DAR CUENTA QUE DICHO ACUERDO DE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/373/2024. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-373-S-E-U-20-06-2024.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/374/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE MODIFICA EL SIMILAR 
IMPEPAC/CEE/007/2023, EN CUMPLIMIENTO DE LA EJECUTORIA DICTADA EN EL 
JUICIO DE AMPARO 588/2023, DEL ÍNDICE DEL JUZGADO SEXTO DE DISTRITO 
EN EL ESTADO DE MORELOS. POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO 3 DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 20 HORAS CON 29 MINUTOS, DE ESTE DÍA 20 DE 
JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE 
DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICA 
CON LA ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/374/2024. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-374-S-E-U-20-06-2024.pdf 
  

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-373-S-E-U-20-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-373-S-E-U-20-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-374-S-E-U-20-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-374-S-E-U-20-06-2024.pdf


 

Anexos.   Página 2 de 12 

Sesión de fecha 20 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente.   

IMPEPAC/CEE/375/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA AL FUNCIONARIO DE ESTE ÓRGANO 
COMICIAL QUE FUNGIRÁ COMO OBSERVADOR Y COADYUVANTE DENTRO DE 
LOS TRABAJOS QUE EL AYUNTAMIENTO DE XOXOCOTLA, MORELOS, LLEVARA 
A CABO PARA REALIZAR LA CONSULTA EN RELACIÓN AL “SISTEMA NORMATIVO 
PARA LA ELECCIÓN DE AUTORIDADES MUNICIPALES”, DE CONFORMIDAD CON 
LA SENTENCIA EMITIDA POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE 
MORELOS, EN AUTOS DEL JUICIO CIUDADANO TEEM/JDC/14/2024-1. POR 
CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO 4 DE ESTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 20 HORAS 
CON 40 MINUTOS, DE ESTE DÍA 20 DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, RESPECTIVAMENTE; ASÍ COMO DAR CUENTA DE LOS VOTOS 
CONCURRENTES EMITIDOS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y 
DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS. DAR CUENTA TAMBIÉN DEL VOTO 
CONCURRENTE POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA MISMO 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/375/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-375-S-E-U-20-06-24.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-375-S-E-U-20-06-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-375-S-E-U-20-06-24.pdf
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